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14cm

r

θ0

flakaøsl LKavhl j¾.M,h

iïmQ¾K jD;a;hl j¾.M,h  nj wm oksuq.

túg bka 10 l fldgil j¾.M,h  fõ.

tf,iu 20 l fldgil j¾.M,h  

ta wkqj 0 m%udKhl j¾.M,h  fõ.

Wod (  my; rEmfha j¾.M,h fidhkak.

     j¾.M,h  } 

       } 

       } 154 cm2

flakaøsl LKavhl j¾.M,h } 
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28cm
50cm 450

r400

Wod (

iDcqfldaKdi%fha j¾.M,h  = 28 
  = 1400 cm2
flakaøsl LKavfha  j¾.M,h  = 
      = 
      = 308 cm2 uq¿ j¾.M,h    = 1400 + 308 cm2
      = 1708 cm2
Wod (    rEmfha oelafjk flakaøsl LKavfha j¾.M,h  

 kï” tys wrh r fidhkak.  A        =  
      17     = 
          = 
              = 
                          =                            =  ^tkï wrh  fõ&
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7cmƟ0

rEmfha oelafjk flakaøsl LKavfha j¾.M,h  kï, tys flakaøsl 
LKavfha fldaKh fidhkak.

      A        =  
      51     = 
           = 
                  = 
                             = 
     tkï fldaKh 1200

ixhqla; rEmj, j¾.M,h fidhkq ,nkafka tla tla fldgfia j¾.M,h 
fjk fjku fidhd tajd tl;= lsÍfuks.

6.1 yd 6.2 wNHdi lrkak.
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